
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4ο Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Απέναντι
1. Μέσο ικανοποίησης της ανάγκης

3. Συντελεστής παραγωγής

6. Παρατηρείτε όταν η ζητούμενη ποσότητα ενός
αγαθού είναι μεγαλύτερη από την προσφερόμενη

8. Όταν η ζητούμενη ποσότητα είναι ίση με την
προσφερόμενη ποσότητα τότε
έχουμε...........στην αγορά ενός αγαθού

9. ..........του νοικοκυριού .Παράγοντας που
επηρεάζει τις αποφάσεις του νοικοκυριού

10. Διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στη
διαμόρφωση του καταναλωτικού προτύπου

Κάτω
1. Μόνιμο διαρθρωτικό πρόβλημα της ελληνικής
οικονομίας

2. Το εισόδημα που αναφέρεται στις υπηρεσίες
που προσφέρουν τα μέλη ενός νοικοκυριού
χωρίς να αμοίβονται

4. Είναι τα δημόσια αγαθά

5. Διάκριση των υλικών αγαθών

7. Ειδικός κρατικός φόρος
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